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Procès-verbal du Conseil d’établissement tenu le 4 décembre 2024 en virtuel. 
 
ÉTAIENT PRÉSENTS 

Isabelle Blanchard, Noémie Crépeau-Jolette, Caroline Huneault, Marie-Claude Dumont, Jessica 
Chrétien, Alison Delaney, Gracia Bolduc, Mélanie Cyr-Séguin, Roxanne Cairney.  

 

ÉTAIENT ABSENTS  

Virginie Ménard, Chloé Martinetti, Christine D’aoust et Josianne Canuel 

  
1. VÉRIFICATION DU QUORUM ET OUVERTURE DE L’ASSEMBLÉE 

La présidente constate qu’il y a quorum et déclare la séance ouverte à 18h38. 
 

 
2.  LECTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

Il est résolu d’adopter l’ordre du jour tel que présenté. 
 
Proposé par Marie-Claude Dumont et appuyé par Roxanne Cairney. 

 
 

3. ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DU 23 OCTOBRE 2024  
             Il est résolu d’adopter le procès-verbal du 23 octobre tel que présenté. 

   
             Proposé par Caroline Huneault et appuyé par Mélanie Cyr-Séguin. 

 
 

4. PAROLE AU PUBLIC 
Aucun public n’est présent. 

 
 

5. RETOUR SUR LA CONSULTATION PAR COURRIEL 
Madame Blanchard fait un retour sur les activités qui ont été acceptées par les membres 
du CÉ suite à un message par courriel. 
 
CÉ#24-25-019 : Nager pour survivre  
CE#24-25-020 : Activités du SDG 
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6. PRÉSENTATION DES RÉSULTATS 2023-2024 
 

             Madame Blanchard présente la reddition de compte du projet éducatif pour l’année     
             scolaire 2023-2024 à l’aide de tableaux explicatifs. 
 
 

7. COUR D’ÉCOLE ET ACTIVITÉS DE FINANCEMENT  
              Madame Blanchard nous présente un tableau avec les montants qui ont été amassés   
              grâce aux différentes activités de financement ainsi que les montants qui ont été   
              dépensés pour l’aménagement de la cour d’école depuis l’année 2019.  
     

 
8. ACTIVITÉS ET SORTIES ÉCOLE 

               
              Aucune nouvelle activité. 
 
 

9. MOT DE L’OPP 
              Nous avons fait un profit d’un peu plus de 2000$ avec l’activité de financement Recettes     
              en pots. 
 
              Le brunch de Noël aura lieu le 17 décembre. Des informations seront envoyées aux   
              parents au début de la semaine prochaine. 
 
              Plusieurs élèves se sont plaint de la qualité de la pizza (trop sec, pas beaucoup de sauce,  
              pas beaucoup de peppéroni ou pâte pas assez cuite. Nous ferons donc un suivi avec le  
              propriétaire de Pizza Cantley. 
 
 

10. MOT DU COMITÉ DE PARENTS 
  Aucun point à discuter. 
 

 
11. MOT DES ENSEIGNANTS, DU PERSONNEL DE SOUTIEN ET DES PROFESSIONNELS 
 

              Les ateliers animés par les TES dans les classes se poursuivent et nous voyons de belles  
              répercussions. 
 
              Il y a maintenant un conseil de coopération avec les élèves du 3e cycle afin de favoriser la  
              résolution de conflits.  
 
              Il y aura plusieurs activités pour tous les élèves de l’école lors de la dernière semaine avant  
              les vacances de Noël. Un courriel a été envoyé aux parents aujourd’hui à ce sujet.  
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CÉ#-24-25-024 

 
12. MOT DE LA RESPONSABLE EN MILIEU SCOLAIRE 

              Noémie fait un bref retour sur les activités du service de garde qui auront lieu après les  
              vacances de Noël afin d’alléger un peu la tâche des éducatrices. Ces activités ont déjà été  
              approuvées.  
 

 
13. MOT DE LA PRÉSIDENTE 

              Alisson souligne qu’il y a toujours de beaux projets à l’école depuis le début de l’année  
              scolaire et remercie le comité de la vie étudiante. Sa fille aime beaucoup venir à l’école.  
              Elle souhaite de Joyeuses Fêtes à tout le monde. 
 
 

14. MOT DE LA DIRECTRICE 
              Madame Blanchard souligne aussi les belles activités qui se vivent à l’école au quotidien. 
              Elle remercie tout le personnel de l’école pour leur implication. Elle remercie également  
              le CÉ et l’OPP.  
 
              Elle fait un bref retour sur le vidéo qui a été envoyé aux parents concernant le sondage   
              qui sera fait par le CSSD afin de connaître davantage les besoins des élèves des écoles  
              secondaires.  
 
              Elle souhaite de Joyeuses Fêtes et de beaux moments en famille à tout le monde. 
 
 

15. VARIA 
              Aucun point au varia. 
 

 
16.  LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE 

Il est résolu de lever l’assemblée à 19h32.  
 
Proposé par Caroline Huneault et appuyé par Marie-Claude Dumont. 

 
 
 

 
 

_______________________ ____________________ 
Alison Delaney                                                                Isabelle Blanchard 
Présidente                                                                       Directrice 
 
 

 
 

 


